Cvičný test pre Komparom
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2. Do 9.B chodí 12 chlapcov a 16 dievčat. Počas chrípkovej epidémie polovica žiakov tejto triedy chýbala. Najmenej koľko dievčat chýbalo?

A) 1


B) 2


C) 4


D) 14

3. Šachový krúžok má 5 členov, z toho 2 dievčatá. Vedúci krúžku chce žrebom určiť, ktorý člen bude krúžok reprezentovať na turnaji reprezentovať. Aká je pravdepodobnosť, že bude vyžrebované dievča?

A) 1/5


B) 1/3


C) 2/5


D) 2/3

4. Koľko je 20% z 500?

5. Rovnoramenný ( ZEM má rameno dlhé 8cm, ťažnica  ZS má 9cm. Bod P je ťažiskom tohto     ( ZEM. Aký obvod má  ( PES?         M
                                                                                       S                             
                                                                            P
                            Z                                    E

6. Ktorý z nasledujúcich útvarov  nie je  stredovo súmerný?
A) Štvorec 

B) rovnostranný ( 
C) kruh 

D) kosoštvorec

7. Juraj získal 35 bodov z 50 bodového testu. Koľko % všetkých bodov získal?

8. Jedna tona morskej vody obsahuje asi 25 kg soli. Koľko ton morskej vody treba odpariť, aby sme získali jednu tonu soli?

9. Sopečný ostrov v tvare kruhu má na mape s mierkou 1 : 200000 priemer  12 cm. Aký je jeho skutočný priemer v kilometroch?

10. Pravouhlý ( ABC má odvesny dlhé 3cm a 4 cm. Aký priemer má kružnica opísaná tomuto (?

A) 2,5 cm

B) 5 cm


C) 3,5 cm

D) 7 cm

11. Mirka minula na výlete za darčeky polovicu vreckového. Za tretinu zvyšku si kúpila bagetu. Zostalo jej 6 €. Koľko € vreckového dostala Mirka?

12. Rýchlosťou 6 km/h prejde turista plánovanú trasu za 3 hodiny. Za aký čas prejde rovnakú trasu turista, ktorý kráča rýchlosťou 4 km/h?

A) Za 2h

B) za 3,5 h

C) za 4,5 h

D) za 5 h

13. Ktoré z uvedených čísel je deliteľné práve dvoma rôznymi prvočíslami?

A) 8


B) 9


C) 15


D) 30

14. Koľko je desatina z čísla  2 . 106  ?

A) 26 


B) 2 . 105 

C) 2 . 107 

D) 105
15. Do súťaže v mužskej gymnastike sa prihlásilo   d  štvorčlenných družstiev. Z nich sa  60% prebojovalo do finále. Koľko gymnastov sa predstaví vo finále?

A) 0,6 . d

B) 4 . ( d – 0,6 )

C) 4 . d – 0,6

D)  4. (0,6 . d)

16. Zamestnávateľ zvýšil mzdy troch svojich zamestnancov v priemere o 100 €. Jednému zvýšil mzdu o 70€, druhému o 110€. O koľko eur zvýšil mzdu tretiemu zamestnancovi?

A) o 120€

B) o 110€

C) o 100€ 

D) o 90€

17. Výška kosoštvorca ABCD s obsahom 20 cm2 meria 5 cm. Aký obvod má kosoštvorec ABCD?

A) 8 cm

B) 16 cm

C) 20 cm

D) 32 cm

18. Koza Róza sa pasie na lúke, je priviazaná o pevný kolík reťazou dlhou 3m. Na koľkých  m2 lúky sa môže pásť? ( výsledok zaokrúhli na desatiny )!

19. Obdĺžnik ABCD má stred v bode S. Jeho uhlopriečka meria 20 cm, uhol ASD má 60°. Akú dĺžku má jeho strana AD?
20. V rovine sú dve kružnice  k ( K; 4 cm )  a l ( L; 11 cm ), platí |KL | = 7 cm. Koľko spoločných bodov majú tieto dve kružnice?

Úlohu 6 a 10 sme ešte nepreberali, vysvetlím v škole!!!!!!!! Veľa chute do počítania prajem.
Výsledky:

1. 7

2. B

3. C

4. 100

5. 13 cm

6. B

7. 70%

8. 40 t

9. 24 km

10. B

11. 18€

12. C

13. C

14. B

15. D

16. A

17. B

18. 28,3 m2
19. 10 cm

20. 1
      P
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